## **News Release**

2024年5月14日

# 【埼玉県西部エリア】エスエス電子株式会社と川越市にて 「災害時におけるポータブル電源等の優先提供に関する協定」が締結されます

埼玉縣信用金庫(本店:熊谷市 理事長:池田 啓一)は、取引先企業であるエスエス電子株式会社 (本社:川越市 代表取締役: 菅原 信勝)と川越市(市長:川合 善明)の橋渡し役となり、2024年5月17日(金)、同社と同市にて「災害時におけるポータブル電源等の優先提供に関する協定」が締結されることとなりましたので、お知らせいたします。なお、当日はポータブル電源2機種の寄贈も実施されます。

この取組みは、当金庫の「エリア制」\*の趣旨の一つである「地方公共団体・商工団体との連携強化」に基づくもので、当金庫がエスエス電子株式会社より「自社製品による地域貢献」の意向を聞き取り、川越市へ連携し、「災害時における市の防災体制の強化」に向けた協定締結となったものです。

当金庫は引き続き地域内の連携強化、地域課題の解決に向けた取組みを実施してまいります。



提供・寄贈される ポータブル電源(一例)

#### \*「エリア制」

埼玉県内を東西南北4つのエリアに分け、各エリアにて「地域に根ざした特色ある営業展開」、「地方公共団体・商工団体との連携強化」等により、創業やまちづくり支援、地域課題の解決など、スピード感をもってフレキシブルに対応していく制度で、2021 年度より試行しております。

#### 「災害時におけるポータブル電源等の優先提供に関する協定」締結式の概要

日 時	2024年5月17日(金)11:00~
場所	川越市役所
出 席 者	エスエス電子株式会社 代表取締役 菅原 信勝 様
( 一 部 )	川越市 市長 川合 善明 様
協定の概要	川越市内に地震、風災害等の災害が発生し、または発生する恐れがある場合にお
	いて、エスエス電子株式会社は保有するポータブル電源等を川越市へ優先的に提
	供し、災害応急対策活動の円滑な実施に協力する。

\*エスエス電子株式会社の概要については、別紙をご参照ください。

#### 本件のお問合せ

埼玉縣信用金庫 川越支店:吉田(電話:049-244-3880) 総合企画部:増田(048-526-1111)

URL: https://www.saishin.co.jp



### エスエス電子株式会社の概要

本 社	〒350-1138 埼玉県川越市中台元町1丁目2番地11
代表者	菅原 信勝
設 立	1997年10月
社 員 数	40名
事業内容	・LAN 関連製品の販売および OEM
	・USB、HDMI ケーブルを含む各種通信ケーブルの販売及び OEM
	・Lightning ケーブル、DisplayPort、DVI ケーブル、アクティブ光ケーブル等の販売
	および OEM 高周波同軸のコネクター加工および販売

- \*詳細は同社ホームページをご参照ください
- $\Rightarrow$  https://www.ssdenshi.co.jp/

